
第 51 回新潟市緑化審議会議事録（速報版） 

開催概要 

日時 

令和 2 年 2 月 4日（火）午前 10 時 00 分～午前 11 時 30 分 

場所 

新潟市役所 本館 第 3 委員会室 

出席者 

審議委員（10 人） 

紙谷智彦委員、岡﨑篤行委員、岩田統子委員、椎谷照美委員、渡辺毅委員、小林猛委員、

佐藤祥子委員、野俣剛直委員、松田暢夫委員、青木崇光代理 

議題及び主な意見（議案１件） 

議案第 1 号 保存樹等の指定について（諮問） 

議案の概要 

樹木１２本(クロマツ、アカマツ、セイヨウナシ)を保存樹等に指定してよいか意見を聴取 

しました。 

主な意見 

「保存樹林と保存樹の指定の基準について一度整理した方が良い」とした意見をいた 

だきました。 

「申請があった樹木１から樹木１１については、保存樹等として指定はするものの、単木

か樹林かのどちらで指定するかは、会長と事務局で整理した上で決める」とした意見

をいただきました。 

「申請があった樹木１２について、旧白根市で指定されていたものであり、文化的価値

があるため、天然記念物にする動きがあるか。」とした質問をいただき、「担当部署の

歴史文化課に確認し、天然記念物にする動きはない。」と回答いたしました。 

「申請があった樹木１２については、保存樹として十分に価値がある。今後、旧新潟市

以外のところで、こういったものが欠落しているものがあったら発掘して欲しい。」とした

意見をいただきました。 



報告事項 

◆ 保存樹等の指定解除について 

報告の内容 

保存樹３件の指定解除について報告を行いました。 

主な意見、質疑及び回答 

「指定解除される原因が管理困難という割合がかなりを占めており、今後も割合が増え

ていくことが予想される中、市で何か考えはあるか。」とした質問をいただき、「前回保

存樹の指定を受けた赤塚のエノキは、個人よりは地域で協力し合いながら守っていく

動きがあり、そういう動きを作っていくことが市としては大事だと思う。保存樹や緑を守

ることに関して、理解を深めていくような広報や PR をしたい。」と回答をしました。 

「以前作成したポスターは良かったので、１か所にとどまらず、また場所によって実験的

でも良いので試して欲しい。」とした意見をいただきました。 

◆保存樹に関するパネル展の開催について

報告の内容 

ほんぽーと中央図書館の入り口エントランスで令和２年３月５日から令和２年４月９日 

まで開催する保存樹に関するパネル展について報告を行いました。 

主な意見、質疑及び回答 

「写真展示される保存樹について、敷地内に入ることや撮影の許可等の確認は取って 

いるか。許可が取れなかった場合はパネルの説明文のところに注意書きなどをした

方が良い。」とした意見をいただき、「パネル展の前に確認をとって、許可が取れなか

ったものについては注意書きを行いたい。」と回答をしました。 

「市民参加型あるいは市民が自主的に参加できるような仕掛けを考えれば良いと思う。

このパネル展はとてもいい取組みだと思うので成功するようにお願いしたい。」とした

意見をいただきました。 
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